



Guayaquil, 06 de Abril del 2009.

INTENDENTE DE COMPAÑÍAS

Ciudad.

De mis Consideraciones

Guido Monroy Garcés, portador de la cedula de identidad No.- 090867555-6 Gerente General de la Compania de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA S.A. Constituida bajo Resolución No.-06.G.D inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 12 de junio del 2006, asignándole el numero 12.420, con número de Repertorio 28.283

Informo a usted que el Sr. Armas Ramos Mauro Isaías, portador de la CIEN.-0908744162 ha cedido la totalidad de sus acciones (OCHENTA). A la Compañía de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA SA con RUC N.-0992463090001.

Ruego a Usted. Se ingrese en el sistema la presente transferencia de acciones.

Por la atención que se sirva dar a la presente quedo de Usted muy agradecido.

ATENTAMENTE



.



Guayaquil, 06 de Abril del 2009.

SK.
INTENDENTE DE COMPAÑÍAS
Ciudad.

De mis Consideraciones

Guido Monroy Garcés, portador de la cedula de identidad No.- 090867555-6 Gerente General de la Compania de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA S.A. Constituida bajo Resolución No.-06.G.D inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 12 de junio del 2006, asignándole el numero 12.420, con número de Repertorio 28.283.

Informo a usted que el Sr. Monroy Garcés Jorge Alfredo, portador de la CI. No 0906664115 ha cedido la totalidad de sus acciones (DOS). A la Compañía de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA SA con RUC No

Ruego a Usted. Se ingrese en el sistema la presente transferencia de acciones.

e sirva dar a la presente quedo de Usted muy agradecido.

ATENTAMENTE

Monroy Garcés GERENTE GENERAL CÍA. TRAEPSA S.A.





Guayaquil, 06 de Abril del 2009.

SR.

Ciudad.

T: /2044 F: 06/04/09

De mis Consideraciones

Guido Monroy Garcés, portador de la cedula de identidad No.- 090867555-6 Gerente General de la Compañía de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA S.A. Constituida bajo Resolución No.-06.G.D inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 12 de junio del 2006, asignándole el numero 12.420, con número de Repertorio 28.283

Informo a usted que el Sr. Pincay Vera Ulbio Fidel, portador de la CI. N. 1300464664 ha cedido la totalidad de sus acciones (DIEZ). A la Compañía de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA SA con RUC N. 57 0992463090001.

Ruego a Usted. Se ingrese en el sistema la presente transferencia de acciones.

sirva dar a la presente quedo de Usted muy

ATENTAMENTE





Guayaquil, 06 de Abril del 2009.

INTENDENTE DE COMPAÑÍAS (Ciudad.

T: 12074 F: 06/04/09

De mis Consideraciones

Guido Monroy Garcés, portador de la cedula de identidad No.- 090867555-6 Gerente.

General de la Compañía de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA S.A. Constituida baja Resolución No.-06.G.D inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 2 de junio del 2006, asignándole el numero 12.420, con número de Repertorio 28.283

Informo a usted que el Sr. Báez Gil Manuel Alexander, portador de la Cl. N.-1706364039 ha cedido la totalidad de sus acciones (CUATRO). A la Compañía de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA SA con RUC N.-0992463090001.

resente transferencia de acciones.

dar a la presente quedo de Usted muy agradecido.

ATENTAMENTE





Guayaquil, 06 de Abril del 2009.

SK.
INTENDENTE DE COMPAÑÍAS
Ciudad.

De mis Consideraciones

Guido Monroy Garcés, portador de la cedula de identidad No.- 090867555-6 Gerente General de la Compania de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA S.A. Constituida baio Resolución No.-06.G.D inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 12 de junio del 2006, asignándole el numero 12.420, con número de Repertorio 28.283

Informo a usted que el Sr. Sánchez Duma Gonzalo, portador de la CI. N-0101347458 ha cedido la totalidad de sus acciones (CUATRO). A la Compañía le Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA SA con RUC N.-0992463090001.

Ruccio a Usted. Se ingrese en el sistema la presente transferencia de acciones.

e sirva dar a la presente quedo de Usted muv agradecido.

ATENTAMENTE





Guayaquil, 06 de Abril del 2009.

SR. INTENDENTE DE COMPAÑÍAS Ciudad.

T: 12074 F: 06/04/09

De mis Consideraciones

Guido Monroy Garcés, portador de la cedula de identidad No.- 090867555-6 Gerente General de la Compania de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA S.A. Constituida bajo Resolución No.-06.G.D inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 12 de junio del 2006, asignándole el numero 12.420, con número de Repertorio 28.283.

Informo a usted que el Sr. Tapia Díaz César, portador de la CI. N.- 0300881794 ha cedido la totalidad de sus acciones (DOS). A la Compañía de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA SA con RUC N.-0992463090001. \tilde{S}

Ruego a Listed. Se increse en el sistema la presente transferencia de acciones.

ente quedo de Usted muy adecido

ATENTAMENTE





Guayaquil, 06 de Abril del 2009.

KN COMIN

SR.

INTENDENTE DE COMPAÑÍAS Ciudad.

T: 12074 E oblavlog

De mis Consideraciones

Guido Monroy Garces, portador de la cedula de identidad No.- 090867555-6 Gerente General de la Compañía de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA S.A. Constituida bajo Resolución No.-06.G.D inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 12 de junio del 2006, asignándole el numero 12.420, con número de Repertorio 28.283.

Informo a usted que el Sr. Carranza Orozco Líder René, portador de la CI. N.-0905891214 ha cedido la totalidad de sus acciones (CUATRO). A la Compañía de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA SA con RUC N. 0992 6309 01.

Russo a Usted Se ingrese en el sistema la presente transferencia de acciones.

Por la atención que se sirva dar a la presente quedo de Usted muy agradecido.

ATENTAMENTE





Guayaquil, 06 de Abril del 2009.

De mis Consideraciones

INTENDENTE DE COMPAÑÍAS

Guido Monroy Garcés, portador de la cedula de identidad No.- 090867555-6 Gerente General de la Compania de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA S.A. Constituida bajo Resolución No.-06.G.D inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 12 de junio del 2006, asignándole el numero 12.420, con número de Repertorio 28.283

Informo a usted que el Sr. Contreras Riofrio Ramón Juan, portador de la CI. No 0911481323 ha cedido la totalidad de sus acciones (DOS). A la Compañía de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA SA con RUC N.3 0992463090001.

sted. Se merese en el sistema la presente transferencia de acciones.

sirva dar a la presente quedo de Usted muy

ATENTAMENTE





Guayaquil, 06 de Abril del 2009.

SK.
INTENDENTE DE COMPAÑÍAS
Ciudad.

T: 12044 F: 06/04/09

De mis Consideraciones

Guido Monroy Garcés, portador de la cedula de identidad No.- 090867555-6 Gerente General de la Compania de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA S.A. Constituida bajo Resolución No.-06.G.D inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 12 de junio del 2006, asignándole el numero 12.420, con número de Repertorio 28.283

Informo a usted que el Sr. Soledispa Mora Vicente Antonio, portador de la Cl. N. 1303478257 ha cedido la totalidad de sus acciones (CUATRO). A la Compañía de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA SA con RUC N., 099243309001.

Rucco a sted. Se increse en el sistema la presente transferencia de acciones.

va dar a la presente quedo de Usted muy Por la atención que s agradecido.

ATENTAMENTE





Guayaquil, 06 de Abril del 2009.

SR.
INTENDENTE DE COMPAÑÍA
Ciudad.

F: 06/04/09

De mis Consideraciones

Guido Monroy Garcés, portador de la cedula de identidad No.- 090867555-6 Gerente General de la Compañía de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA S.A. Constituida bajo Resolución No.-06.G.D inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 12 de junio del 2006, asignándole el numero 12.420, con número de Repertorio 28.283.

Informo a usted que el Sr. Erazo Andrade Milton Enrique, portador de la CI. N.-1303527301 ha cedido la totalidad de sus acciones (DOS). A la Compañía de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA SA con RUC N.-0992463090001.

Ruego a Usted. Se ingrese en el sistema la presente transferencia de acciones.

Por la atención que se sirva dar a la presente quedo de Usted muyo agradecido.

ATENTAMENTE

S.A.

Lcdo. Guido Monroy Garcés GERENTE GENERAL CÍA. TRAEPSA S.A. DOCUMENTACION Y ARCHIV





員

Guayaquil, 06 de Abril del 2009.

SR.
INTENDENTE DE COMPAÑÍAS
Ciudad.

De mis Consideraciones

Guido Monroy Garces, portador de la cedula de identidad No.- 090867555-6 Gerente General de la Compañía de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA S.A. Constituida bajo Resolución No.-06.G.D inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 12 de junio del 2006, asignándole el numero 12.420, con número de Repertorio 28.283

Informo a usted que el Sr. Yagual Traverso Antonio Agustín, portador de la CI. N.- 0920419959 ha cedido la totalidad de sus acciones (DOS). A la Compañía de Transporte de Expreso Escolar y Personal TRAEPSA SA con RUC N.-0992463090001.

resente transferencia de acciones.

dar a la presente quedo de Usted muy agradecido.

ATEN

Ledo. Guido Monroy Garcés GERENTE GENERAL CÍA. TRAEPSA S.A.

> DIRECCIÓN: LEÓNIDAS PLAZA 2803 Y AZUAY TELÉFONOS: 2-584676 / 088858539 GUAYAQUIL - ECUADOR